



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova – Republic of Kosovo**

**ORGANI SHQYRTUES I PROKURIMIT**  
**TELO ZA RAZMATRANJE NABAVKE**  
**PROCUREMENT REVIEW BODY**

REPUBLICA E KOSOVËS-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO			
ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT			
NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE / NATIONAL AUDIT OFFICE			
DATUMI I DORZDARËS			
DATE OF RECEIPT			
26.09.2022			
Njësia Org. Org. Jednit. Org. Unit	Shif. klasif. Klasif. Kod Class. Code	Nr. Prot. Sr. Prot. Prot. No.	Nr. i faqeve Et. Stranica No. Pages
05	47	1844	3

<b>DATË/A:</b>	<b>26.09.2022</b>
<b>PËR/ZA/TO:</b>	<b>Agron Fetiu – Drejtor i Departamentit te Auditimit</b>
<b>NËPËRMJET/PREKO/THROUGH</b>	
<b>NGA/OD/FROM:</b>	<b>Ardian Behra- Kryesues i Sekretariatit të OSHP-së</b>
<b>TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:</b>	<b>Plani i veprimit për implementimin e rekomandimeve</b>

I nderuar z. Fetiu

Organi Shqyrtues i Prokurimit, ka pranuar raportin final te auditimit te pasqyrave financiare për vitin 2021.

Te bashkangjitur gjeni planin e veprimit për implementimin e rekomandimeve te dhëna ne raportin e auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit.

**Plani i veprimit për zbatimin e rekomandimeve nga Raporti i auditimit nr.i prot. 298/22 të dates 17.06.2022 nga Organi Shqyrtues i Prokurimit.**

Nr	Rekomandimet	Plani i veprimit
1	<p>Rekomandimi Nr.1</p> <p>Kryetari duhet të sigurojë që asnjë pagesë për shpenzime të pagave të mos bëhet nga kategoria e mallrave dhe shërbimeve ashtu siç është përcaktuar në ligjin për ndarjet buxhetore të buxhetit të Kosovës.</p>	<p>Rekomandimi i Nr. 1 i dhënë ne raporti e auditorit do te përmbushet menjëherë siç është përcaktuar ne ligjin për ndarjet buxhetore dhe njëherit menaxhmenti është siguruar qe ndarjet te jen sipas kategorive.</p>
2	<p>Rekomandim 2:</p> <p>Kryetari duhet të sigurojë që pranimi i mallit të blerë, të bëhet vetëm nga komisioni i autorizuar, për të konfirmuar se furnizimet janë pranuar sipas cilësisë dhe sasisë së paraparë me kontratë.</p>	<p>Edhe sa i përket këtij rekomandimi do te sigurohemi qe ne te ardhmen pranimi i mallit te behet ne afatet sa me te shpejta.</p>

3	<p>Rekomandim Nr.3</p> <p>Kryetari duhet të siguroj funksionimin efikas të pikës së kontrollit që verifikon se pagesa e faturave bëhet në përputhje me afatet kohore të përcaktuara me ligj si dhe të prezantohen drejtë në raportin e obligimeve mujore në MF.</p>	<p>Sa i përket rekomandimit nr. 3, menaxhmenti do të sigurohet dhe ka marr masat që pagesat të realizohen brenda afateve kohore të përcaktuara me ligj.</p>
---	---	---